



学习宣传贯彻地委扩大会议精神

保持战略定力 勇于开拓进取

中共阿勒泰地委扩大会议在阿勒泰市引发热烈反响

本报讯(实习记者 包洪宇 通讯员 李梦婷)1月15日,中共阿勒泰地委扩大会议召开...

优迈进,持续开创阿勒泰市经济高质量发展新局面...

党组书记、副局长武晓燕说。地委扩大会议强调,要在发展中保障和改善民生...

度,帮助企业处理好生产和环保之间的关系,有效激发市场主体活力...

自治区十四届人大三次会议开幕

(上接第一版)

艾尔肯·吐尼亚孜说,今年是新疆维吾尔自治区成立70周年,做好政府工作,要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导...

根据会议议程,大会审查关于2024年自治区国民经济和社会发展计划执行情况与2025年自治区国民经济和社会发展计划草案的报告...

地区妇联召开“三新”领域女企业家代表座谈会

本报讯(记者 张涛 通讯员 王宽)1月16日上午,地区妇联召开“三新”领域女企业家代表座谈会...

人员,带动更多本地群众实现就业,把阿勒泰壮美的自然风光、独特的民俗风情,通过冰雪艺术展现给更多游客...

模范个人,阿勒泰市金钥匙职业培训学校有限公司负责人陶奇说:“一个人富了不算富,全村人都富起来才是真正的富...

机结合起来,以实际行动坚定拥护“两个确立”、坚决做到“两个维护”...

地区开展2024—2025年“科技之冬”系列活动



本报(记者 阿丽娜·阿依登)1月16日,地市两级科学技术协会、阿勒泰市科学技术局、阿勒泰市妇幼保健院共同开展2024—2025年“科技之冬”系列活动...

来这里,感受万年滑雪文化魅力

阿勒泰人类滑雪起源地博物馆开馆



目,包括复制的墩德布拉克洞穴彩绘岩画和古老毛皮滑雪板、雪杖等,每一件展品都承载着厚重的历史记忆...

史文化的魅力。西安游客张明在参观后赞不绝口:“通过现场演示,我不仅了解了毛皮滑雪板的历史和制作步骤与工艺,还知道了为了保护这项古老的制作技艺,毛皮滑雪板已被列入非物质文化遗产,这次参观真是太棒了!”

效,把人民代表大会制度优势更好转化为治理效能。步履铿锵踏新程,担当实干再启航。让我们更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围,坚持干字当头,奋发有为、攻坚克难,既为一域争光、又为全局添彩,在谱写中国式现代化新疆篇章中展现新担当新作为。

在谱写中国式现代化新疆篇章中展现新担当新作为

(上接第一版)过去一年,在自治区党委领导下,自治区十四届人大及其常委会聚焦完整准确全面贯彻新时代党的治疆方略,立足自治区党委中心工作,地方立法特色凸显,监督工作精准有力,决定决议应时有效,彰显着中国的根本政治制度所具有的强大生命力和显著优越性...

证了人民代表大会制度在新疆的生动实践。奋斗无疆期,赶考无止境。今年是“十四五”规划收官之年和“十五五”规划布局之年,也是新疆维吾尔自治区成立70周年...

无穷智慧和力量,为谱写中国式现代化新疆篇章凝心聚力。全过程人民民主是社会主义民主政治的本质属性,是最广泛、最真实、最管用的民主,人民代表大会制度是实现我国全过程人民民主的重要制度载体...

效,把人民代表大会制度优势更好转化为治理效能。步履铿锵踏新程,担当实干再启航。让我们更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围,坚持干字当头,奋发有为、攻坚克难,既为一域争光、又为全局添彩,在谱写中国式现代化新疆篇章中展现新担当新作为。



本报(记者 古丽娜 通讯员 岳靓)1月17日,富蕴县“热雪丝路·活力可可苏里”冰湖游园活动暨冰雪季系列活动在可可苏里景区开幕,为寒冷的冬日带来了一丝生机与活力。冬日的可可苏里景区,银装素裹,宛如童话世界。随着悠扬的乐曲声响起,身着长裙的舞者在舞台上翩然起舞,观众们叫叫好声此起彼伏,点燃了冰雪季系列活动的激情...